



В региональном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации подводят итоги работы за первое полугодие

Сотрудниками регионального Следственного управления в текущем году наряду с расследованием уголовных дел, как и в прошлые годы, проводилась работа и по приему граждан.

Общее количество обращений, рассмотренных в органах следственного управления в 1 полугодии 2016 года, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года выросло с 1546 до 1743 (12,7 %), увеличилось и число обращений, рассмотренных по существу (с 842 до 1118).

По-прежнему обращения могут быть поданы в следственное управление лично, почтовым отправлением, через интернет-приемную, по телефонным линиям. Кроме того, дважды в месяц в следственном управлении организовывается работа прямой линии телефонной связи граждан с руководителем следственного управления.

Так, через интернет-приемную следственного управления за 6 месяцев текущего года поступило 205 обращений (в АППГ - 81). По «телефону доверия» за этот же период зафиксировано 19 устных обращений.

На личный прием в следственные подразделения и аппарат управления за 6 месяцев 2016 года обратилось 692 человека, почти половина из обратившихся - 331 приняты сотрудниками аппарата.

Руководителем и заместителями руководителя следственного управления принято 109 человек. Непосредственно руководителем управления принято 43 человека. Помимо этого руководителями следственного управления проведено 19 выездных приемов граждан, в том числе в отдаленные местности края (города Чердынь, Соликамск, Чайковский, Чернушка и др.), обеспечивая максимальную доступность граждан лично обратиться к руководству. В ходе таких приёмов обратилось 56 человек. Выездные приемы проводятся и руководителями межрайонных следственных отделов в населенных пунктах по месту дислокации следователей.

В первом полугодии 2016 года удовлетворено 12 обращений граждан, по результатам рассмотрения которых инициировано проведение двух процессуальных проверок и отменено 8 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, в одном случае по результатам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

дополнительной проверки возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Рассмотрение обращений и прием граждан остается одним из приоритетных направлений деятельности органов Следственного комитета Российской Федерации, работа всех следственных подразделений ориентирована на неукоснительное соблюдение конституционных прав участников уголовного судопроизводства и качественное рассмотрение поступающих обращений. В текущем году работа в данном направлении будет продолжена.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/references/Analiz-raboty-po-rassmotreniyu-obrashhen/item/1263736>